m Generalitat de Catalunya
Consell Interuniversitari de Catalunya
Oficina d’Accés a la Universitat

Pagina 1 de 10
Tecnologia industrial
Proves d’accés a la Universitat 2022, convocatoria ordinaria. Criteri d'avaluacio

SERIE 2

Exercici 1
Q1d
Q2b
Q3a
Q4c
Q5a

Exercici 2
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b)

z :(abcd)+(a bcd)+(c_vEcd)+(5bca)+(c_vbcd)+<al_3cd)

simplificant: z=abd+bcd+ac
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Exercici 3
a)

Eons =P, t, +P, (t —t, ) =1250 Wh =4500k/

cons

b)
At
P = -100=80%
c)
Cpunta = ECOnsppunm = 0, 4287 €

Cvall = Econspvall = O; 2712 €

d)

eq Z(Cpunta _CVau)n 12:18,9O€
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Exercici 4
a)
27
@, — @ —noa
oa=—"">2= =-8,727rad/s’
t t
b)

1
P=, +wot+5at2 =15,71x10%rad

n= 2L _ 2500 voltes

27
c)

E,. =%l(a)§ - o} )=123,4Kk]

Exercici 5

a)

b)

S M(0)=0 — Tcos(30)2L-mgcos(30)L=0 —T = mT: 245,2 N
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c)

ZFhoritzontals :O - TCOS(30)—FH =O FH :T\/§/2:212,3N
D Feries =0 — Tsin(30)—mg+F, =0 | F,=3mg/4=367,8N

d)

F:Tg:55,16 Nm

Exercici 6
a)

R1 RZ R3
— HC H

b)
1
R., = =37,5Q
1
R, +R, +R, R,
c)

I:£=6,133A; P=U—=1,411 kw

eq eq
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SERIE 5

Exercici 1
Ql ¢
Q2 b
Q3 a
Q4 d
Q5 a
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Exercici 2

&
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Exercici 3

a)

melectr =C electr ( urba + dextraurb[z )

FE,,.. =4,167 kg de CO,

electr

FE,,, =13,66 kg de CO,

mgus = ( c gas _urba durbd + cgas _extraurba dextraurbd )

b)

Petectr =€ electr (durbd + dextraurbd )p electr — 21 421€
G orourss ) Pas = 5,755 €

p gas = (C gas_urba durbd + Cgas_extraurbd extraurba

c)

¢ v_electr +pelectrt =C v_gas +pgast
t=2309 dies =8,2 anys
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Exercici 4

a)

E

aigua

=c,mAT =c,pVAT =109,7 kJ
b)

r=" 44,080
P

c)

E,

escalf —

2]

escalf

t=150K]
d)

Eai ua
nescalf == 73’15%

escalf

Eaigua
Titro = = 27’71%

vitro

El procés més eficient té lloc quan s’utilitza 'escalfador d’aigua, que seria I'alternativa a escollir.
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Exercici 5

a)

LZﬂ

a r

Flooo
b)
ZFhoritzontaIs = 0’
Tpo SiN(@) + Ty sin(¢)=0; T, =—T,, F—mg=29,42N
ZFverticals = 0'
Tpo €OS( @) + Ty cos(@)+F —mg=0
c)

2M(P)=0;

mgs — T,y c0s(()2s — T, cos(9)2s +T,, sin(@)L=0

T, =——19 | __3531IN

ho sin(¢)L s

El valor negatiu de TAO indica que el sentit correcte de la forga és el contrari al dibuixat al diagrama de cos lliure inicial
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Exercici 6

a)

roda

p
o . =-" =100 rad/s
T

mot

V=w =113,4 km/h

roda

d
2

b)

S .
o = -2 =1,764 h

max
v

Esubm = Pmot tméx = 26' 46 kWh = 951 2 MJ

c)

E
E,,, =—" =29,39kWh=105,8 MJ

mot



